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Kúpeľné mesto Piešťany 

Hotel Thermia Palace 
exkurzia 

 

 

 Dňa 4. júna 2024 si žiačky I. ŠA triedy – študijný 

odbor pracovník marketingu, blok cestovný ruch, boli 

doplniť svoje vedomosti o kúpeľnom cestovnom ruchu 

návštevou 5-hviezdičkového secesného kúpeľného 

a wellness hotela Thermia Palace, ktorý sa nachádza na 

Kúpeľnom ostrove. Má 111 izieb, z toho 14 apartmánov.  

V roku 2006 sa stal prvým päťhviezdičkovým kúpeľným 

hotelom na Slovensku. Spolu s kúpeľmi Irma ho dala 

vystavať firma Alexander Winter a synovia. Dokončený 

bol v roku 1912. 

  Na Slovensku sa nachádza viac ako 1620 prameňov 

a 26 liečebných kúpeľov s termálnou vodou, avšak tieto 

kúpele v Piešťanoch sú výnimočné liečivým bahnom. 

Poskytujú viac ako 60 liečebných a terapeutických 

procedúr a širokú ponuku wellness. 

 Celým komplexom žiačky sprevádzali dve milé zamestnankyne hotela. Boli si pozrieť 

jednotlivé typy izieb, kúpeľnú časť hotela, ale i luxusnú jedáleň. Dozvedeli sa aj o histórii hotela, 

ako aj o geologickom pôvode piešťanských 

prameňov. Vyskúšali, aj ako chutí piešťanská 

minerálna voda, ktorá sa využíva hlavne na 

kúpele, ale tiež na pitnú kúru.  

Ich ďalšou zastávkou bola výstava diel Alfonsa 

Muchu s názvom: Mucha a fotografia: Osobná 

vízia, ktorá je treťou časťou projektu Muchova 

cesta.  

Dievčatá mali možnosť vidieť aj ako sa získava bahno, ktoré sa ďalej upravuje v tzv. „bahennej 

kuchyni.“ 
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 A na záver si boli pozrieť voliéru 

s pávmi, ktoré sú symbolom týchto kúpeľov. 

Symbolika páva sa viaže s povesťou, podľa 

ktorej si páv máčal zlomenú nôžku v tunajšej 

termálnej vode a bahne. Po mesiaci si ľudia 

všimli, že vyzdravel. Ľudovít Winter pri 

stavbe hotela Thermia Palace využil tento 

čarovný príbeh a páva zvolil za symbol 

hotela. Žiačky mohli vidieť páva na okennej 

vitráži na poschodí a pávie perá na kobercoch. 

          Ing. Zuzana Bazgerová 
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